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Verset pivot: “Păzeste-ti inima mai mult decât orice căci 

din ea ies izvoarele vieţii” Pv. 4:23 

Sau  

      1 Cor.15:33  Nu vă înşelaţi: ,,Tovărăşiile rele strică    

                                obiceiurile bune". 

 

Materiale necesare: -două garoafe albe; 

                                -un pahar cu apă; 

                                -un pahar cu cerneală sau   

                                colorant alimentar; 

                                -un cuţitaş; 

 

 

Instrucţiuni: ajustaţi coada unei garoafe la aproximativ 30 cm iar apoi tăiaţi-o    pe 

lungime până aproape de floare, astfel încât să rezulte ,,două cozi”; introduceţi o parte 

în apă şi  cealaltă în cerneală; faceţi aceasta cu aprox. 20 min inainte de lecţie ptr ca 

floarea sa aibă timp să absoarbă lichid. Cerneala va colora o jumătatedin floare. 

Sfat: experimentaţi acasă înainte de a prezenta lecţia copiilor. 

 

 Lecţia: ,,Cine ştie cum se numeşte această floare? Bravo. Aceasta este  

într-adevăr o garoafă. Garoafele pot avea diverse culori , dar aceasta îmi place în mod 

deosebit pentru că este albă. Ştiţi la ce mă face să mă gândesc albul garoafei? La inima ta 

şi a mea. 

    Noi am învăţat că Dumnezeu doreşte să avem o inimă curată, şi o putem avea 

dacă ne cerem iertare pentru păcate, Îl primim pe Domnul Isus în inima noastră şi Îl 

ascultăm . Eu am făcut asta cu mult timp în urmă şi ştiu că şi unii dintre voi. Dacă mai e 

cineva cine doreşte să Îl primească pe Domnul Isus în inimă, aş fi fericită să Îl ajut la 

finalul intălnirii de azi. 

 Cănd  citim din cuvântul lui Dumnezeu şi împlinim voia Lui, putem spune că ne 

hrănim dintr-o sursă bună şi prin urmare , ne păstrăm inima curată; dar de câte ori facem 

lucruri rele sau ascultăm ceea ce nu trebuie ştiti ce se întâmplă? Este ca şi cum ne-am 

hrăni din două surse: una curată /una murdară. Ce crezi, dacă tu asculţi glumele murdare 

sau muzica rock pe care le ascultă şi unii colegi de-ai tăi, sau dacă te uiţi la desenele 

acelea cu monştri (despre care am mai discutat) şi la programe nepotrivite unui creştin - 

mai poţi să îţi păstrezi inima curată?  (Daţi exemple de surse murdare şi cereţi-le şi 

copiilor sa spună câteva.) 

Ia priviţi! (Arată garoafa –experiment şi explică ce ai făcut cu ea.) Ce observaţi? (…) Da. 

Aşa se întâmplă şi cu inima noastră. 

Soluţia? “Pazeste-ti inima mai mult decat orice caci din ea ies izvoarele vietii” Pv. 4:23 

Fugi de poftele tinereţii, şi urmăreşte neprihănirea, credinţa, dragostea, pacea, împreună 

cu cei ce cheamă pe Domnul dintr-o inimă curată.  (2. Tim. 2,22) 

 


